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Ανακαινίζονται κτηριακά συγκροτήματα της Ι.Μ. 
Κισάμου και Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατόπιν Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού (με ανοιχτές 
προσφορές) και, τηρουμένων όλων των κατά τον Νόμο 
προβλεπομένων διαδικασιών, εκμισθώθηκαν κτιριακά 
συγκροτήματα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου 
(2.400 τ.μ.).

Κτήρια που, μετά την πλήρη και ριζική ανακαίνιση τους, θα χρησιμοποιηθούν ως 
χώροι διαμονής (διαμερίσματα). Πρόκειται περί κτηριακών συγκροτημάτων τα 
οποία, για αρκετές δεκαετίες, λειτούργησαν ως Οικοτροφεία (αρρένων και 
θηλέων), φιλοξενώντας εκατοντάδες, χιλιάδες, παιδιά της ευρύτερης περιοχής, 
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προσφέροντας ευκαιρίες γνώσης, μάθησης και παιδείας.

Καθώς εξέλειψε η ανάγκη λειτουργίας των Οικοτροφείων, από το 2000 και 
εντεύθεν, οι χώροι αυτοί παρέμειναν σε αχρησία, με την φθορά του χρόνου να 
αφήνει έντονα τα σημάδια της. Κατά καιρούς κάποια από τα κτήρια φιλοξένησαν 
Σχολεία της περιοχής (2ο & 3ο Δημοτικό Σχολείο Κισάμου, 4ο και 5ο Νηπιαγωγείο, 
Παιδικός Σταθμός, Ερυθρός Σταυρός, κ.α.). Καθώς τα κτίρια κρίθηκαν 
ακατάλληλα, από τις αρμόδιες υπηρεσίες, η χρήση τους, από πολλών ετών, είχε 
πάψει εκτός της μέχρι πρότινος φιλοξενίας Νηπιαγωγείου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος δήλωσε: «Κατόπιν 
πολλών, πολυετών και έμπονων προσπαθειών, αναζήτησης τρόπων αξιοποίησης 
των κτιριακών συγκροτημάτων της Μητροπόλεως μας, τα οποία επί πολλές 
δεκαετίες φιλοξένησαν χιλιάδες παιδιά προσφέροντας τους ευκαιρίες ζωής και, 
καθώς εξέλειψαν οι ανάγκες αυτές και τα κτήρια επί πολλές δεκαετίες είχαν 
περιπέσει σε αχρησία, μνημονεύοντας με βαθύ σεβασμό και ευγνωμοσύνη τον 
αοίδιμο προκάτοχο μας Μητροπολίτη κυρό Ειρηναίο, ευχαριστούμε τον Θεό ο 
Οποίος μας αξίωσε της μεγάλης χαράς το κτηριακό αυτό συγκρότημα να 
αποκτήσει ξανά ζωή. Μετά την ριζική ανακαίνιση του θα χρησιμοποιηθεί ως τόπος 
διαμονής (διαμερίσματα) καλύπτοντας σοβαρές ανάγκες στέγασης της ευρύτερης 
περιοχής.», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.




